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Kelenvölgyi Hírhozó 

2022. ÁPRILIS 

Kelenvölgyi Polgárok Körének lapja 

Beszámolók márciusi eseményekről 

1. IRRGUM-BURRGUM ZENEDE   Dobos Ibolya 

Végre! Végre! 

Elindultak a Irrgum-Burrgum foglalkozások a 

Zenedében. Első összejövetelünket március 5-

én tartottuk székházunkban. Meghívottunk 

Alpár Júlia “fuvolaművész-tanonc” volt, aki a 

gyerekeknek a fuvolát és a furulyát mutatta be.  

A kisvendégek - a gyerekek-, hozták magukkal 

a saját hangszereiket is. A délelőtt nagyon 

izgalmasnak ígérkezett, hiszen régen láttunk 

ennyi zenészt egyszerre a KPK-ban. Alpár Juli 

mesélt a gyerekeknek, hogyan került a zene, 

illetve a hangszerek közelébe.  A gyerekek 

körbe ülték a szőnyegen és amikor Juli azt 

kérte, hogy csukják be a szemüket és hallgassák 

a zenét, utána pedig mondják el ki-mit látott, hát 

csuda dolgok tárultak fel! Fauré, Charles Danca 

darabok után meséltek az erdőről, a 

pillangókról, az erdei állatokról, és ezt mind 

látták-hallották a gyerekek csukott szemük 

mögött!  

Somos András Törpetánc című darabjánál 

nemcsak a törpék kerültek elő, de sok-sok mese 

is, amit ismertek a gyerekek.  

De nemcsak “komoly” darabokat hallhattunk! 

Juli tanította a gyerekeket a furulya 

használatára, megismertette a fuvolával is a 

hallgatóságot. Megmutatta, hogy egy karmester 

miként kezdi a hangversenyt, és milyen 

mozdulattal fejezi be! Erre azért volt szükség, 

mert megalakult az Irrgum-Burrgum Zenekar! 

Igaz első darabként a “Süsü a sárkány” és a 

“Süss fel nap” volt a műsoron, de hátha lesz 

folytatás is. 

Nagyon hangulatos, kedves délelőtt volt, 

gyerekeknek, felnőtteknek egyaránt. 

Köszönjük Alpár Julinak ezt a szép szombatot 

és sok sikert kívánunk neki karrierjéhez! 
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2. Nőnapi köszöntő Straub Dezsővel   Török Zsuzsa 

Március 6-án vasárnap a Kelenvölgyi Közösségi házzal közös szervezésben ünnepeltük a 

Nőnapot. A Kelenvölgyi Polgárok Körének tagjai teljesen megtöltötték a termet, többségében 

hölgyek és pár férfiember. Tábori József köszöntője után nagy 

érdeklődéssel vártuk Straub 

Dezső színész, énekes 

megjelenését a színpadon. 

Történeteinek köszönhetően 

hamarosan harsány nevetés 

töltötte be a teret. Mivel a 

színpadon úgy érezte, hogy a 

szőnyegen nem tud táncolni, 

perdülni, ezért Sturdik Éva 

kezdeményésére lejött közénk, 

ott folytatva az éneket, a táncot 

és a jobbnál jobb történetek 

előadását. Majd a nézőket is 

bevonta az előadásba egy közös énekléssel. 

Közvetlenségével 

és rutinos 

előadásával, jó 

hangulatban nagyon 

hamar elszaladt az 

idő. A színész 

előadása után 

pezsgővel 

köszöntöttek 

bennünket nőket, 

amit a jelenlévő férfiak szolgáltak fel.  
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A koccintások után még sokáig folyt a beszélgetés, 

ami nem csoda hiszen a járvány miatti 

bezártságból most szabadultak ki és találkoztak a 

rég nem látott ismerősök. 

 

 

 

3. Nőnapi Polgármesteri köszöntő a KKH-ban 

Március 8-án Kelenvölgy női lakosságának köszöntésére jött el Dr. László Imre polgármester 

úr a Kelenvölgyi Közösségi Házba. Először Ponczók István köszöntötte a megjelenteket, majd 

átadta a szót a kerület polgármesterének, aki beszédében köszöntötte az ünnepelteket, s 

jókívánságait fejezte ki egy-egy szép cserepes virág átadásával. Ezt követően Polyák Rita és 

Szelle Szilárd ajándékműsorukban táncdalokkal és örökzöld slágerekkel szórakoztatták a 

megjelent hölgyeket. 
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4. Tárlatvezetés Keresztes Zsuzsával     Dobos Ibolya 

Kerékgyártó Dóri első KePoKART-os március 8-i programját nagy izgalommal vártuk.  

Dórit előzetesen bemutattam Keresztes Zsuzsa “Rongyképésznek”, akivel rögtön megtalálták 

a közös hangot. Sokat 

mesélt magáról és 

művészetéről, érdekes volt 

a művész lakása is, telis -

tele volt relikviákkal. 

Ezután a találkozó után 

készítette elő Dóri 

Keresztes Zsuzsa 

Vérmező galériában tartott 

kiállításának a 

tárlatvezetését, egyben 

nagy interjút is készített vele.  

Dóri meghívót is alkotott, amivel meghirdettük a zártkörű, csak a KPK tagok részére tartott 

beszélgetős délutánt. Eleve lenyűgözött mindenkit a művésznő, és gyönyörű képei, ahogy ő 

mondaná “rongyai”. Minden képhez külön történet tartozott, de a legtöbbet az erdélyi 

élményeiről beszélt., köztük Bőjte Csaba gyerekeinek szervezett kézműves táborról. 

Elbeszélései alapján úgy éreztük életre szóló élményekkel tért haza. A képek pozitív 

kisugárzásúak, életigenlőek, szinte egy-egy napsütéses teraszon éreztük magunkat a képei előtt. 

Sok kép alatt láttuk az “Eladva” címkét, ami mutatta művészetének keresettségét. 

Szinte mindegyikünk megállt és reagált egy képre, ami kicsit kilógott a többi közül…. K. 

Zsuzsa ezt nem adja el senkinek! A kép színe szürkés, egy 

hidat ábrázol, amelynek a végén csillogó arany felhő 

van……az ott a fátyolon túl, a Mennyország, ahogy Zsuzsa 

mondta: Lassan arrafelé készülődünk mindnyájan!  

Nagyon-nagyon sokáig beszélgettünk hazafelé jövet a 

kiállításról és megköszöntük Dórinak az értékes munkáját, 

felkészülését. 

Gazdagodtunk Keresztes Zsuzsa “Rongyképész” 

művészetével és 

feltöltött bennünket 

gazdag, színes 

lelkével. 

Köszönjük a kedves 

fogadtatást és 

köszönjük 

Kerékgyártó Dóri szervezői munkáját a KePoKART-

ban! 
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5. KPK közgyűlés két lépésben     Tábori József 

Alapszabályunknak megfelelően 2022. február 26-án mind elektronikusan, mind papíron 

eljuttattuk tagjainkhoz a 2021. évi beszámoló és elnök jelölő közgyűlésünk meghívóját, az 

alábbi tartalommal: valamint a 2021. évi tevékenység beszámolóját, a 2022.évre szóló pénzügyi 

és gazdasági tervet és program tervezetet. 

  

 

MEGHÍVÓ 
a Kelenvölgyi Polgárok Köre  

tisztelettel meghívja Önt, mint tagot a Kelenvölgyi 
Közösségi Házban 2022. 03.13.-án  (vas.) 17.00 

órakor tartandó 
ÉVES KÖZGYŰLÉSÉRE 

 

Napirend 
0. Levezető elnők, jegyzőkönyv vezető, Szavazatszedő Bizottság megválasztása.  
    Szavazóképesség megállapítása 
1. Az Elnök és a Vezetőség beszámolója a 2021. évi tevékenységről, az éves 
pénzügyi gazdálkodás jóváhagyása 
2. A 2022. év pénzügyi/gazdasági tervének elfogadása 
3. A 2022. év munkatervének tárgyalása és elfogadása 
4. Előterjesztés a 2021. évi „Kelenvölgyért” díj odaítélésére 

    5. Egyebek 
         Elnökjelölés helyzete, javaslat beterjesztése, választás. Utódlási kérdések 
 

Minden egyesületi tag szíves és pontos megjelenésére számít a  
KPK vezetősége 

 

A hivatalos közgyűlést elkezdése előtt, ezen a közgyűlésen emlékeztünk meg az 1848-as Forradalom 
és Szabadságharc eseményeiről. 
Az elnök szabadságot méltató, köszöntő szavait a KPK Női kórusának alkalomhoz illő énekei követték. 

Ezután Aradszkiné Pekár Éva, Petőfi Sándor: Szabadsághoz című versét adta elő. Éva azonban aktuális, - 

2022. március 15-re - írt saját, elgondolkodtató versével is meglepett bennünket. 
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Az ünnepség befejezését követően 

elkezdtük a közgyűlésünket.  Sikeresen 

vettük a 0. pontot, ahol meg is álltunk, mert 

a kevés számú megjelent (59 fő) miatt – 

szavazóképesség hiányában - Dreisziger 

György levezető elnök úr berekesztette a 

közgyűlést. A jelenlévők kérésére az elnök 

úr 1.- 3. pontok, Mátrai János az 5. pont 

vonatkozásában kiegészítő tájékoztatást 

adott a jelenlévőknek. Befejezésül 

eldöntöttük, hogy a megismételt 

közgyűlésre 2022. március 27-én 17:00-

kor kerül sor a KPK székházában, mely a 

résztvevők számától függetlenül 

szavazóképes lesz. 

A megismétel közgyűlésen 63 fő vett 

részt., melyen a lebonyolítási feladatokat a 

korábban már megválasztott tagtársak 

látták el. A levezető elnök kérésére a KPK 

elnöke röviden szóban összefoglalta az 1.-

3. pontok tartalmát, kitérve a felmerült 

nehézségekre, segítőkész összefogásra a 

vezetőég és tagság részéről mind a 

teljesítés, mind a tervezés során. A 

jelenlévők pontonként szavazva 

egyhangúan elfogadták a beterjesztéseket.  

A 4. pont kapcsán Tábori József kapott 

szót, aki a vezetőség nevében – eddig 

végzett munkája méltatása mellett -

Bukovainé Török Zsuzsát terjesztette fel a 2021. évi Kelenvölgyért díjra, melyet a jelenlévő tagság 

egyhangúan elfogadott. 

Az 5. pont kapcsán Mátrai János a Jelölő Bizottság elnökeként ismertette a tagokkal lefolytatott 

beszélgetések eredményét és Bukovainé Török Zsuzsát jelölte a KPK elnökének. Azonban felhívta a 

figyelmet arra, hogy a tagság segítségére is szükség lesz a feladatok elvégzéséhez. A jelölést a tagság 

egyhangúan elfogadta., ezzel a közgyűlés lezárult. Ezután kötetlen beszélgetésre, köszönetnyilvánításokra 

és gratulációra került sor egy-egy pohár pezsgő mellett. 

2022. Március 15. - re 

 
Most ünnepelünk, de hogyan? 

Ünnepelni kéne gondtalan. 

Sötét felleg az  eget takarja, 

Véres háború dúl a szomszédban. 

Jókai, Petőfi és ti  többiek, 

A jövőben gondoltatok ilyet? 

A költő életét áldozta a hazáért, 

Sok-sok neves és névtelen a szabadságért. 

1848 dicsősége  

Példa kell hogy legyen a magyar létre. 

E dicsőséges forradalom eszméje 

Adjon erőt Európának, hogy a borzalmat túlélje! 

Márciusi ifjak tetteit magunk előtt látva 

Istentől is békét kérünk a világra! 

Magyarok soha ne feledjétek, 

Negyvennyolc örökségre a  tiétek. 

Őrizzétek, óvjátok, belőle erőt merítsetek, 

Nehogy hazánkat megszállják idegen nemzetek! 

Március 15.-e mottója ez legyen: 

Szabadságunk megmaradjon mindenek felett! 

 

2022. 03. 04. 

Aradszkiné Pekár Éva 
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6. Táncos, zenés vacsoraest -  Aradszkiné Pekár Éva 

A március 19-i vacsoraesten a szokottnál kevesebben voltunk. Lehet, hogy a tavaszi fáradtság 

miatt nem jelentkeztek többen. A vacsorát – amit köszönünk a Bazsalikom Vendéglőnek – 

Kovács Éva és István hozták el. Firgi 

Margó és Pál Marika mutatós egyen 

kötényben osztotta kiadós galuska 

kíséretében az illatozó pörköltet. 

Szorgos segítők igyekeztek széthordani 

még meleg ennivalót.  Pántya Gábor - 

zenészünk - új repertoárral igyekezett a 

zenei aláfestést színesebbé tenni! 

Örömmel láttuk újra körünkben a 

Kondorosi házaspárt.  

Két általam írt vers hangzott el a 

vacsoraesten.  

Jakab Árpi párja Antónia meglepetés 

vendéggel rukkolt elő, Amerikából 

idelátogató öccsével, aki a tombolánál az 

első nyerő számot húzta ki! Vidám 

hangulatban zajlott a nyeremények 

kihúzása. Megjegyzendő: előfordult, 

hogy a táncparkett üresen maradt! 

Tavasszal sok a csúzos, isiászos ember?   

Háromnegyed század 

 

Háromnegyed század mit kezdjek én veled? 

Vedd észre, ma ez az életed! 

Sok minden történt veled ezalatt, 

Ebből sok rossz és jó  is megmaradt. 

Mondhatni ez már maga történelem,  

El sem hiszem, hogy mindez megtörtént velem. 

Egyszerű, tiszta gyermekkor szeretetben, 

A szülői jóság, barátok körülöttem. 

Kötelesség érzet, tisztelet egymás iránt, 

Az évek alatt sok-sok próbát kiállt! 

Tanulni kell, hogy legyen belőled valaki, 

Ezt felfogtam magam, nem mondta el senki! 

Lehettem volna jó gyógyító, akár kiváló énekes. 

Hogy ez nem így történt ma már nem érdekes. 

 

Húsz éves koromra csak a gyász jutott, 

Hogy anyám elment, s maga után űrt hagyott, 

A mai napig erre csak fájdalommal gondolok. 

Köszönet a gondviselésnek érte. 

Kiegyensúlyozott az életem családom körében. 

Szeretet kísérte eddigi életem, 

Önzetlen tetteim vívhatták ki nekem. 

Hetvenöt, az életem egy mérföldköve. 

Köszönöm mind azt amit kaptam tőle. 

Kérem a jó Istent a hátralévőt segítse, 

Hogy lelkem, testem semmi baj ne érje! 

 

2022.03.10. 
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Nem volt az a frenetikus „csoportos” tánc! Fel a fejjel! 

Jön a jó idő! Egészségre fel! Köszönet a szervezőknek 

a lebonyolításért, köszönet minden dolgos kézért, 

amire mindig szükség van!  

 

 

 

 

 

 

Éva, mikor 

ezt a versét írta, még csak vártuk az esőt, hogy enyhítse 

a nagy szárazságot. Mikor e sorokat szerkesztem, 

április elsején, végre esik! Születésnapjáról is verséből 

értesültem, a vacsoraesten nem voltunk, így most 

köszöntöm:  

Isten éltessen kedves Éva, még sokáig szeretetben, 

jó egészségben, és ihleted mindig legyen, hogy 

verseidet hallhassuk az alkalomnak megfelelően!  

(Szerk.) 

Csendes eső 

 (Könnyed rímfaragvány) 

Csendes eső esik végre, 

Szomjoltó az a vetésre. 

Esőcseppek sűrűn, sorban 

Hatolnak át a talajba. 

Ott a magok szivacs módra 

Szippantják fel önmagukba. 

Így várnak a napsütésre 

Ha jó idő jár a vetésre, 

Eljön a mag kikelése. 

Tápanyagban gazdag talaj 

 A növényeknek mindez olaj. 

Megindul a növekedés, 

Nem marad el így a szedés. 

Ha ezt ismétli a gondviselés, 

Kosárba gyűlik a kert kincse, 

Amit itt látsz csodás! Nemde? 

 
2022.02.21. 
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 Helytörténet  
 

Hol volt a keserűvíz telep iparvágánya?        Sturdik Miklós nyomdokain Tábori József 

Bevezetés 

Kelenvölgy/Péterhegy területét mindig közvetlenül érintette a Kelenföldről induló 

vasútvonalak létesítése, fejlesztése. A vasút kezdeti építése Kelenvölgy feldarabolásához, 

annak bezárásához; későbbi infrastuktúrális fejlesztések szanálásokhoz (különösen az Egér út 

létesítésekor) vezettek. Kelenvölgy elzárt faluként működött. 

Már a vasút építése és a XIX. században megindult iparfejlesztés idején is Dél - Budán 

fellendült a kereslet a dolgozók részéről közeli olcsó, beépíthető ingatlanok iránt. Ez a kereslet 

XX. század elejére elérte Kelenvölgyet, majd a század végére Péterhegyet is. A település 

benépesült. 

Korábban kiadott kiadványaink - Sturdik Miklós Kelenvölgy emlékkönyve, illetve Sturdik 

Miklós – Tábori József: Kelenvölgy az Otthonunk - bemutatják ezt az időszakot 

Kelenvölgy/Péterhegy szempontjából. 

Jelen cikksorozat célja a vasúti fejlesztések, változások hatásának bemutatása a vasút oldaláról 

1. Áttekintés a magyarországi (Hegyeshalmi) vasútvonal történetéből (kivonat) 

(Forrás:https://hu.wikipedia.org/wiki/Budapest%E2%80%93Hegyeshalom%E2%80%93Rajk

a-vas%C3%BAtvonal) 

Budapest–Hegyeshalom–Rajka-vasútvonal Magyarország egyik legfontosabb vasútvonala, 

a MÁV és a GYSEV 1-es számú vasúti fővonala a budapesti Déli, illetve Keleti pályaudvar és 

 a Győr-Moson-Sopron megyei magyar-osztrák/magyar-szlovák államhatár között. 

Építése 

Trianon előtt a gyorsabb és biztonságosabb Bécsi összeköttetést a Duna bal partján két sínpárral 

kiépült Pozsonyi vasúti kapcsolat jelentette. 

A győri útirány igazán Trianon után értékelődött fel a Pozsonyon keresztüli kapcsolat 

elvesztésével. A vasútvonal így hirtelen Magyarország első számú kapcsolatává vált Bécs felé, 

s a hálózatban elfoglalt fontos szerepe kikényszerítette a fejlesztést. Gondot okozott, hogy a 

Kelenföld–Tatabánya szakasz egy vágánnyal és kanyargós helyi érdekű vonalvezetéssel épült 

meg, amelyet az azóta eltelt több mint 100 évben nyomvonal-korrekciók sorával kellett 

átépíteni és kétvágányúsítani. Ezzel vált a hegyeshalmi vonal a MÁV 1. számú fővonalává. 

Dr. Kandó Kálmán eredményei alapján a MÁV elhatározta, hogy az új Kandó-rendszerrel 

villamosítja a Budapest-Hegyeshalom vasúti fővonalat. A beruházással együtt 1927-1929 

között megtörténtek az első nyomvonal-korrekciók. 

Komáromig 1932-ben, Hegyeshalomig 1933-ban került felsővezeték a pálya fölé. (A Kandó-

féle 16 kilovoltos feszültségről a ma használatos 25 kilovoltra 1971. július 27-én állították át a 

vonalat.) 

A vasúti közlekedés korszerűsítése az 1960-as években kezdődött el. 1975–1977 között is 

végeztek felújításokat a vonalon. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Budapest%E2%80%93Hegyeshalom%E2%80%93Rajka-vas%C3%BAtvonal
https://hu.wikipedia.org/wiki/Budapest%E2%80%93Hegyeshalom%E2%80%93Rajka-vas%C3%BAtvonal
https://hu.wikipedia.org/wiki/Budapest%E2%80%93Hegyeshalom%E2%80%93Rajka-vas%C3%BAtvonal
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1g
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyar_%C3%81llamvasutak_Zrt.
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gy%C5%91r%E2%80%93Sopron%E2%80%93Ebenfurti_Vas%C3%BAt
https://hu.wikipedia.org/wiki/Vas%C3%BAt
https://hu.wikipedia.org/wiki/Budapest
https://hu.wikipedia.org/wiki/D%C3%A9li_p%C3%A1lyaudvar_(Budapest)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Keleti_p%C3%A1lyaudvar
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gy%C5%91r-Moson-Sopron_megye
https://hu.wikipedia.org/wiki/Ausztria
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szlov%C3%A1kia
https://hu.wikipedia.org/wiki/Trianoni_b%C3%A9keszerz%C5%91d%C3%A9s
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kand%C3%B3_K%C3%A1lm%C3%A1n
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kom%C3%A1rom_(Magyarorsz%C3%A1g)
https://hu.wikipedia.org/wiki/1932
https://hu.wikipedia.org/wiki/Hegyeshalom
https://hu.wikipedia.org/wiki/1933
https://hu.wikipedia.org/wiki/Fels%C5%91vezet%C3%A9k
https://hu.wikipedia.org/wiki/1960-as_%C3%A9vek
https://hu.wikipedia.org/wiki/1975
https://hu.wikipedia.org/wiki/1977
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A sebesség növelése érdekében sok szakaszon nyomvonal-korrekciót hajtottak végre. Hosszú, 

nagy íveket hoztak létre. 1994-ben folytatták a vasútvonal korszerűsítését. EU ISPA 

támogatásának felhasználásával folytatódik a Budapest–Hegyeshalom vasútvonal (a IV. számú 

páneurópai korridor része) 2002-ben megkezdett korszerűsítése. 2007 végéig közel 25 milliárd 

forint felhasználásával átépült a Budaörs–Biatorbágy és a Komárom–Győrszentiván 

vonalszakasz. A már 1997-ben bevezetett 140–160 km/h sebesség üzembiztos alkalmazása 

érdekében Kelenföld–Hegyeshalom között elektronikus vonatbefolyásoló rendszert (ETCS) 

szereltek fel.  

 

 Tervezett programok 

 

ápr. 09. szo 18:00 Szentháromság Plébániatemplom hangverseny 

ápr. 10. vas 10:00 – 12:00 
Tavasz ébredés a KKH szervezésében. egyik 

állomás KPK 

ápr. 12. ke 14.00-16:00 Szépkorúak Klubja / Teadélután, ének: Szabó Júlia 

ápr. 12. ke 15:30 Iskola 80 éves ünnepi műsor 

ápr. 13. sze 15:30 – 17:30 Húsvéti tojáskeresés  

ápr. 14.  csüt 15:00-17:00 Helytörténeti Klub 

ápr. 15. pé   Nagypéntek 

ápr. 17. vas   Húsvét 

ápr. 18. hé   Húsvét 

ápr. 20. sze 18:00 "HAHÓ Kelenvölgy" szervező bizottság ülése  

ápr. 23. szo   Családi rendezvény 

ápr. 27. sze 18:00 Vezetőségi ülés 

ápr. 29. pé 18:30 Retro tánc 

ápr. 30. szo 10:00 Játékos KRESZ gyerekeknek (elmélet +gyakorlat) 

ápr. 30. szo 19:00 - 01:00 Zenés vacsora est 

máj. 01.  vas   Anyák napja 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/1994
https://hu.wikipedia.org/w/index.php?title=P%C3%A1neur%C3%B3pa&action=edit&redlink=1
https://hu.wikipedia.org/wiki/2002
https://hu.wikipedia.org/wiki/2007
https://hu.wikipedia.org/wiki/Buda%C3%B6rs
https://hu.wikipedia.org/wiki/Biatorb%C3%A1gy
https://hu.wikipedia.org/wiki/Kom%C3%A1rom_(Magyarorsz%C3%A1g)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gy%C5%91rszentiv%C3%A1n
https://hu.wikipedia.org/wiki/1997
https://hu.wikipedia.org/wiki/Sebess%C3%A9g
https://hu.wikipedia.org/wiki/ETCS
https://hu.wikipedia.org/wiki/ETCS
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                                                                                           MEGHÍVÓ 

 

Sok szeretettel meghívunk Benneteket  

2022. április 13-án 15:30-kor kezdődő 

 

Nagyszülők, óvodások és kisiskolások  

                           IV. Húsvéti Tojáskereső Versenyére  

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 a Kelenvölgyi Polgárok Köre székházának /Budapest XI. ker. Alabástrom u.9./ udvarára. 

A műsor során kis kalandozással a Kelenvölgyi Közösségi Házhoz és Könyvtárhoz is elmegyünk. 

 

Kelenvölgyi Polgárok Köre 

 
Jelentkezni a gyermek nevével és életkorával április 8-ig lehet, email:  kepokart2019@gmail.com  

vagy Török Zsuzsa mobil: 06 30 469 1656 
/ Rossz idő esetén beltéren tartjuk meg a rendezvényt. / 

 

 

Szeretettel várunk minden kis és nagy iskolást rollerrel vagy kerékpárral 
2022 április 30-án, szombaton 10.00 órától a Kelenvölgyi Polgárok Köre 

székházába játékos KRESZ oktatásra és vetélkedőre! 
Jelentkezni a gyermek nevével és életkorával április 26-ig az alábbi e-mail címen vagy 

telefonszámon lehet. 
e-mail: kepokart2019@gmail.com 

Bernáth Ágnes +36 30 9810 500 
Cím: Budapest, Alabástrom utca 9. 

Az oktatás teremben, a gyakorlati pálya az udvaron lesz 
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 Luigi konyhája  - Cserveny Lajos rovata  
Sajnálatos módon a múlt havi recepthez- Tarja káposzta ágyon- a kép lemaradt. Az én hibám 

volt, most pótlom. 

Tarjás karfiol 

A történet eleje, hogy nagyon szép karfiolt vásároltam. 

Csőágyban, darált hússal, rizzsel már sokszor csináltam, 

valami mást szerettem volna. A tarja az egyik kedvenc 

húsom, nem száraz, ízletes. Így találtam ki ezt a 

„finomságot”. 

Hozzávalók: 

4 szelet tarja 

1 kisebb fej karfiol 

1 kis pohár tejföl 

1 tojás  

10 dkg sajt, lehetőleg füstölt 

Só, bors 

A tarja szeleteket sóztam, borsoztam, bekentem mustárral, majd 

kevés olajon, 1 ek vízzel, jénaiban 150 fokon elő „pároltam” 30 

percig. A karfiol rózsákat félpuhára pároltam. A tejfölt a tojással, 

kevés sóval, borssal fűszereztem, összekevertem.  

A jénaiba a husira helyeztem a karfiolt, enyhén sózva, majd a 

tejföllel befedtem.  

180 fokon 10-15 percnyi sütés után rászórtam a reszelt sajtot és 

pirulásig tovább sütöttem. Remélem nektek is új élményt szereztem 

ezzel. 

Én chardonnay-t szolgáltam fel hozzá. 

Időközben szép kelbimbókat vettem és azzal is kipróbáltam. 

Fenséges lett. A változás az előző recepthez képest, hogy a 

kelbimbókat meg kell mosni, majd a talpát levágni és ketté kell 

szelni, majd jöhet az előpárlás. Ettől kezdve minden azonos. Első 

kép az előkészítés, a második a karfiolos változat. 

Kelenvölgyi szervezetek honlapjai:  

https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozossegihaz/ 
https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar 
https://kelensuli.hu 

www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat 

https://www.kelensc.hu 

https://www.kelenvolgyitemplom.net  

https://www.szentszabina.hu 

https:/www.facebook.com/af.kv.refegyhaz 

 
Felelős kiadó: KPK vezetősége. 

Székhely: 1116 Budapest, Alabástrom utca 9. 

Szerkeszti: Dérné Mátrai Katalin e-mail: derne.kati@gmail.com 

Kelenvölgyi Polgárok Körének adószáma: 19676205-1-43 

KPK elnöke: Bukovainé Török Zsuzsa Tel: 30 469 1656 

www.kepok.hu 

e-mail: kepokiroda18@gmail.com 

 
 

https://hu-hu.facebook.com/kelenvolgyikozossegihaz/
https://ujbuda.hu/tags/kelenvolgyi-kozossegi-haz-es-konyvtar
https://kelensuli.hu/
https://kelensuli.hu/
http://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelenvolgyormezeiovi.ujbuda.hu/kelenvolgyi-ovoda-telephely/kapcsolat
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelensc.hu/
http://www.kelenvolgyitemplom.net/
http://www.szentszabina.hu/
http://www.szentszabina.hu/
https://www.facebook.com/af.kv.refegyhaz
http://www.kepok.hu/
http://www.kepok.hu/
mailto:kepokiroda18@gmail.com

